

国际冰球联合会执委会再次确认 中国男子冰球队获冬奥直通资格

北京时间11月2日，国际冰球联合会(IHF)新一届执委第一次会议在瑞士苏黎世结束。

会上，IHF明确表示中国男子冰球队不会失去北京冬奥会参赛资格，并表示将帮助中国队在余下的时间里尽可能提高水平。

中国男、女冰球队在2018年5月已凭借东道主身份获得参赛资格，这在冬奥会冰球项目历史上是头一遭。根据去年4月产生的分组情况，中国男队与头号种子加拿大队、以NHL(北美职业冰球联赛)球员为班底的美国队和欧洲劲旅德国队同处A组，将在主场与世界顶级球员过招。

不过，由于冰球是一项高速度、高对抗性的运动，而中国男队目前的世界排名只有第32位，与同组球队实力差距悬殊，其“直通”资格因此受到质疑。近日，有外媒撰文称，由于中国队可能在冬奥会上面临惨痛失利，而这对中国的冰球发展都不是好事，IHF正在考虑由其他球队取代中国队参加冬奥会。文章表示，这一言论出自IHF新当选的主席吕克·塔尔迪夫。而在此次执委会议后，传言不攻自破。会

上，塔尔迪夫向执委会报告了对中国队参加北京冬奥会评估工作的进展，并审查了初步入围参赛阵容的球员大名单。“需要说明的是，IHF不会将中国男队排除在冬奥会参赛名单之外。”塔尔迪夫说，“中国队的参赛资格是在IHF全会上通过的，这个决定不会改变。”

同时，塔尔迪夫表示，IHF将与中国冰球协会紧密合作，在联合会规则允许的前提下甄选参赛阵容，并积极帮助中国队进行备战。他透露，IHF将与中国冰协携手，在本月15日和17日为中国男队安排两场高质量的热身赛，以评估队伍备战的状态，目前符合参赛要求的集训队成员将参加这两场比赛。热身赛之后，IHF执委会将讨论接下来如何继续帮助中国队提高水平。

据《北京晚报》

时隔258天终赢球 丁俊晖要加油了

北京时间11月2日凌晨，在英国米尔顿凯恩斯进行的一场2021年世界台联斯诺克英格兰公开赛资格赛中，中国“斯诺克一哥”丁俊晖以4:1击败了世界排名第101位的安德鲁·帕吉特，晋级正赛。

先输一局后逆转获胜

说起来有些令球迷惊讶，丁俊晖这次赢球距离他上次胜利足足过去了258天。自今年4月底的世锦赛后，丁俊晖就一直没有参加过任何正式比赛，仿佛经历了一次悠长的假期，直到上个月底他才参加了本赛季的首场比赛，只可惜惨遭一轮游，无缘德国大师赛正赛。这场与帕吉特的资格赛，两人在排名和实力上都有很大差距，但丁俊晖还是表现得有些慢热，失误也不少，在先输一局的情况下最终逆转赢得了胜利。说实话，看过比赛的球迷都觉得，丁俊晖还是需要赶快调整状态，毕竟后面比赛的对手会越来越强。这场比赛的第二局，在清理彩球的最后阶段，丁俊晖打进粉球后走位不佳，面对黑球时大力泄愤式击球清台失败。虽然黑球不进并不影响这一局的结果，但可以看出，小丁心里是有一股积蓄已久的怨气的，他需要发泄一下被压抑的情绪。

丁俊晖在拿下比赛确认进入英格兰公开赛正赛之后，罕见发表了一下自己的看法，其中也有自我批评的意思。丁俊晖写道：比赛中我确实出现了很多不应该出现的失误。最近训练的时候，对抗打得比较少，一些对抗上的强度还是不够，个人训练比较多一些，在对局球的选择和感觉上都差了很多。赢球总是好的，打得好坏可以回去做总结。

职业生涯遭遇排名危机

因为长时间不参赛和几次一轮游，丁俊晖现在已经遭遇了排名危机。

他目前的世界排名以33万英镑排在第10位，这里面包含2019年英锦赛的20万英镑。根据规则，在2021年英锦赛之后，丁俊晖就要被扣除这20万英镑的积分，他还剩下13万英镑，13万英镑的排名大概是第28位左右，而TOP16的门槛大概在24万英镑左右，这就意味着丁俊晖即便在这次英格兰公开赛上夺冠，获得7万英镑，在英锦赛中也必须打进半决赛，获得4万英镑及以上奖金，才能重回TOP16。

能否扭转局势取决其心态

一旦丁俊晖无法短时间内重返TOP16，就几乎意味着中国斯诺克一个时代的终结。什么时代呢？中国斯诺克的“丁俊晖”时代。当然这同时也意味着中国斯诺克将进入百花齐放的新时代，比如颜丙涛、周跃龙等球员的齐头并进，庞俊旭的摩拳擦掌，吴宜泽的后生可畏，但可能短时期内中国斯诺克将会失去绝对的领军人物（当然颜丙涛正在向新的领军地位迈进并最有可能成为丁俊晖的接任者）。

对于丁俊晖来讲，能否置之死地而后生则完全取决于他自身的心态。丁俊晖出生于1987年，对于斯诺克项目来说，34岁绝不应该是在抵达终点的年纪，有“75三杰”希金斯、威廉姆斯和奥沙利文做表率，他不应该放弃，需要的是重整旗鼓。

据《北京青年报》

C罗再次拯救球队后，主帅索尔斯克亚感慨：“他是曼联的乔丹”



当日，曼彻斯特联队球员克·罗纳尔多(右)庆祝自己第二粒进球。

新华社发

北京时间3日凌晨，本赛季欧冠联赛进行了小组赛第4轮首个比赛日的争夺。在F组的一场较量中，凭借C罗的两个进球，曼联队客场2比2惊险战平意甲亚特兰大队。曼联队主帅索尔斯克亚赛后点评比赛时创造“金句”，他直接将本赛季多次用关键进球拯救球队的C罗称为“曼联的迈克尔·乔丹”。

自联赛中主场0:5惨败利物浦队后，索帅一直“压力山大”。本场比赛，曼联队开场12分钟就因为门将德赫亚的扑球失误被对方中场伊利契奇打入一球。好在上半场补时阶段，经过一系列精彩配合后，C罗门前推射破门将比分追平。下半场，亚特兰大队再次在开场阶段进球，这一次C罗同样是在补时阶段拯救球队，他接格林伍德挑传，大禁区前直接凌空抽

射将球送入死角，2:2，曼联队艰难从客场带走1分。

C罗对我们来说，就像是乔丹对于芝加哥公牛队一样！没有人可以质疑他们的能力，他们也从来不会放弃比赛！”意犹未尽的索尔斯克亚赛后对C罗毫不吝惜赞美之词。值得一提的是，本场比赛“梅开二度”后，C罗在曼联队的总进球数达到127球，恰好超过索帅(126球)。对于这场艰难的平局，被评为全场最佳的C罗说：“我们一直在努力，拼到最后一刻，这对我们来说都是一个很好的结果。比赛很艰难，对手的发挥非常棒。我们最终有点幸运，但这就是足球。”目前在F组积分榜上，曼联队和本轮2:0击败瑞士伯尔尼青年队的西甲比利亚雷亚尔队同积7分排名领跑，亚特兰大队积5分紧随其

后。

本轮，C罗的老东家尤文图斯队也全取三分。在主场与俄超圣彼得堡泽尼特队的比赛中，阿根廷前锋迪巴拉“梅开二度”，小基耶萨和莫拉塔各入一球，帮助“斑马军团”主场4:2取胜，拿下4连胜的同时，力压卫冕冠军切尔西队(3胜1负)领跑H组。

E组两强德甲拜仁慕尼黑队和西甲巴塞罗那队本轮同时取胜，前者主场5:2轻取葡超本菲卡队，波兰前锋莱万多夫斯基上演“帽子戏法”，帮助球队拿下四连胜的同时，继续用强势表现冲击个人首个“金球奖”；巴萨则依靠小将法蒂的进球，客场1:0小胜乌克兰基辅迪纳摩队，积6分排名小组次席。

据《北京晚报》